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千葉県立柏陵高等学校 平成２３年度 学校評価集計結果

《生徒 回答数 ２３１》

１ 本校の教育目標は、学校の実態をとらえた適切なものだと思いますか。

大いにそう思う １６．０％ そう思う ４０．３％ 【肯定 ５６．３％】

あまり思わない ２３．８％ まったく思わない ５．２％ 【否定 ２９．０％】

わからない １２．６％ 無回答 ２．２％

２ 学校は生徒一人ひとりを大切にする姿勢で指導にあたっていると思いますか。

大いにそう思う １１．３％ そう思う ３７．７％ 【肯定 ４９．０％】

あまり思わない ３２．５％ まったく思わない ９．１％ 【否定 ４１．６％】

わからない ７．４％ 無回答 ２．２％

３ 学校生活は、充実していて自分の将来にとって有益だと思いますか。

大いにそう思う １６．９％ そう思う ４５．０％ 【肯定 ６１．９％】

あまり思わない ２３．８％ まったく思わない ６．９％ 【否定 ３０．７％】

わからない ５．２％ 無回答 ２．２％

４ 学校の式典（入学式・卒業式等）は、その趣旨にふさわしい形式・内容で行われて

いると思いますか。

大いにそう思う ２１．２％ そう思う ５１．５％ 【肯定 ７２．７％】

あまり思わない １６．５％ まったく思わない ５．２％ 【否定 ２１．７％】

わからない ５．２％ 無回答 ０．４％

５ 本校の学校行事（文化祭・体育祭等）は、内容が充実しているとおもいますか。

大いにそう思う ２６．４％ そう思う ４２．４％ 【肯定 ６８．８％】

あまり思わない ２１．２％ まったく思わない ６．５％ 【否定 ２７．７％】

わからない ３．０％ 無回答 ０．４％

６ 教員の授業に対する熱意を感じますか。

大いにそう思う １４．７％ そう思う ４２．０％ 【肯定 ５６．７％】

あまり思わない ２６．８％ まったく思わない ９．５％ 【否定 ３６．３％】

わからない ６．５％ 無回答 ０．４％
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７ 授業に対する教員の工夫を感じますか。

大いにそう思う １６．０％ そう思う ４１．１％ 【肯定 ５７．１％】

あまり思わない ２９．９％ まったく思わない ８．７％ 【否定 ３８．６％】

わからない ４．３％ 無回答 ０％

８ あなたは授業の内容を理解していますか。

大いにそう思う １２．１％ そう思う ４３．７％ 【肯定 ５５．８％】

あまり思わない ２９．９％ まったく思わない ７．８％ 【否定 ３７．７％】

わからない ６．５％ 無回答 ０％

９ 授業は、あなたの進路に対して十分な内容になっていると思いますか。

大いにそう思う １３．０％ そう思う ３９．８％ 【肯定 ５２．８％】

あまり思わない ２６．８％ まったく思わない ８．７％ 【否定 ３５．０％】

わからない １０．４％ 無回答 １．３％

10 悩みの相談に、教員は親身になって対応してくれていると思いますか。

大いにそう思う １６．５％ そう思う ３４．６％ 【肯定 ５１．１％】

あまり思わない ２６．０％ まったく思わない１１．７％ 【否定 ３７．７％】

わからない １０．４％ 無回答 ０．９％

11 本校の部活動は活発だと思いますか。

大いにそう思う ４０．７％ そう思う ３２．５％ 【肯定 ７３．２％】

あまり思わない １４．３％ まったく思わない １．３％ 【否定 １５．６％】

わからない ７．４％ 無回答 ３．９％

12 あなたは、現在の部活動に満足していますか。

大いにそう思う ２４．２％ そう思う １７．３％ 【肯定 ４１．５％】

あまり思わない ８．２％ まったく思わない ３．０％ 【否定 １１．２％】

わからない ６．５％ 無回答 ４０．７％


